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kuryr 26. srpna 2024

AKTUALIZOVÁNO: Ruské vzdušné síly obnovují útoky
na ostrov Zmijí v Černém moři
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AKTUALIZACE: Ruské zdroje údery potvrdily a své zprávy podpořily
záběry. Čtyři ruské rakety zasáhly Tavridu, ukrajinské samozdvižné
vrtné plošiny a ostrov Zmijí. Údery byly zahájeny v okamžiku, kdy se
skupina speciálních sil Hlavního zpravodajského ředitelství Ukrajiny
připravovala na pokus o další vyloďovací operaci na západním břehu
Krymu.

V noci na 24. srpna zahájily ruské síly sérii úderů na
ukrajinskou vojenskou infrastrukturu po celé zemi. Ruské údery
byly hlášeny v oblastech Čerkasy,   Poltava, Oděsa a Sumy.

Podle ukrajinské armády byl jedním z cílů ruských úderů ostrov Zmijí
v Černém moři. Ruské bombardéry Tu-22M3 údajně zasáhly
vojenskou infrastrukturu Ozbrojených sil Ukrajiny na ostrově čtyřmi
řízenými střelami Kh-22. Podle ukrajinské zprávy ruské rakety
dosáhly svého cíle. Ukrajinská média uvedla, že ukrajinské
evakuační čluny vyrazily na ostrov z oděského pobřeží.

Ozbrojené síly Ruské federace sledovaly, jak ukrajinská armáda
obnovuje vojenskou infrastrukturu na ostrově Zmijí. Ozbrojené síly
Ukrajiny se pokusily obnovit vojenskou základnu na ostrově, aby ji
mohly využít jako opěrný bod pro další útoky na ruský poloostrov
Krym a další infrastrukturu v oblasti Černého moře. Jakmile byla
obnovena vojenská infrastruktura poškozená předchozími bitvami,
byla na Zmijí ostrov zahájena série raketových úderů. Podle
ukrajinských zpráv byla těsně před útokem dodána na ostrov
elektronická průzkumná stanice.

Na samém začátku ruské speciální vojenské operace v roce 2022 se
ostrov Zmijí dostal pod kontrolu ruské armády. V důsledku dohody o
obilí se ozbrojené síly Ruské federace stáhly z ostrova a dostaly se
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pod kontrolu Ukrajiny údajně proto, aby byla lodní doprava v Černém
moři bezpečnější. V důsledku toho ukrajinská armáda proměnila
ostrov v další vojenskou pevnost a použila jej jako opěrný bod k
zahájení útoků na Sevastopol a další ruskou infrastrukturu v regionu.

 
 


